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RappresentativitàE CONSISTENZA  del campione: Universo: popolazione 

italiana maggiorenne; campione: 1.467 casi; intervallo fiduciario delle 

stime: ±2,3%; totale contatti: 2.000 (tasso di risposta: 73%); 

rifiuti/sostituzioni: 533 (tasso di rifiuti: 27%).

Metodo di campionamento: Campione rappresentativo della popolazione 

italiana maggiorenne per sesso, età, regione, classe d’ampiezza 

demografica dei comuni

Metodo raccolta informazioni: Rilevazione telematica su panel

1- La preoccupa l’evoluzione di questi giorni del conflitto in Ucraina?

SI 90

NO 7

NR 3

2- Secondo lei, l’Italia come dovrebbe comportarsi con la Russia?

Cercare una trattativa diplomatica 62

Contrastare la Russia con ogni mezzo (sanzioni, invio armi ecc.) 34

NR 4

E' d'accordo con l'invio all'Ucraina da parte italiana di armi?

FI LEGA FDI PD M5S

SI 37 29 49 50 68 41

NO 55 68 33 39 30 42

NR 8 3 18 11 2 17

E’ d’accordo che l’Italia aumenti la spesa militare?

SI 24 29 39 47 39 20

NO 60 69 46 42 56 67

NR 16 2 15 11 5 13

Lei e’ d’accordo che l’Italia fermi l’approvvigionamento di gas dalla 

Russia come sanzione per la guerra?

SI 59

NO 28

NR 13


